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Features

LCD Display

Function Indication

Operation Instruction

- Capacity: 180kg/397lb/28st:5lb
- Division: 0.1kg/0.2lb/1lb
- Weight Unit: kg/lb/st:lb
- Minimal Weight: 5kg
- Function Key: UNIT
- Display: LCD, with blue back-light
- Battery: 2xAAA
- Auto on or press UNIT to switch on
- Auto off function

UNIT: Press UNIT to select desired unit in weighing mode

1. Select unit before use
a) Open the battery door at the back of the scale
b) Put the batteries in and ensure +/- terminals are correct. The LCD
will be shown as on the next page.
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c) Close the battery door and wait until ‘0.0kg’ is shown

d) Press UNIT to select the desired unit.

NOTE:		Please	put	the	scale	on	a flat,	hard	surface	when	selecting the unit. 
Stand on the scale to begin the measuring process. The scale will 
automatically turn off after approximately 10 seconds of inactivity. 
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Measuring (UNIT kg)

Indication Message

1. Please put the scale on a flat, hard surface.
2. Please stand on the platform to switch on.

3. Stand still and the weight data will be locked automatically and will blink
twice when stable. The scale will then turn off after roughly 10 seconds.

NOTE: If you want to measure again, please step off the platform and then 
step back on again.

1. Low battery indication. When ‘Lo’ is shown, the scale will turn off after a few
seconds. Please change the batteries. 
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2. Overload indication. Please remove the weight on the scale to protect the
sensors. 

Reminder: 

1. Ensure the scale is on a flat, even and firm surface. Avoid carpets of soft
surfaces.
2. The surface of the scale will be slippery if wet. Please make sure both the
glass and your feet are dry before use. 
3. This scale is not waterproof. Do not expose to moisture.
4. Clean the scale with a slightly damp cloth. Do NOT use any chemical/abra-
sive cleaning agents to clean the scale. 
5. Please remove the batteries if the scale is not being used for a long period
of time. 
6. When using the scales for the first time, or when changing the position or
location of the scales, they should be restarted twice and should be free of 
objects to ensure accurate measurements. This is for calibrating the scale. If 
you do not perform these measures, the measurements may be incorrect.
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Manuel d’utilisation en français
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Spécifications

Affichage LCD

Changer l’unité de mesure

Instructions d’utilisation

- Capacité: 180kg/397lb/28st:5lb
- Précision: 0.1kg/0.2lb/1lb
- Unités de mesures: kg/lb/st:lb
- Poids minimum: 5kg
- Changement de l’unité de mesure: UNIT
- Affichage: LCD, with blue back-light
- Alimenté par 2 piles AAA
- Allumage et extinction automatique

Pressez la touche UNIT pour changer l’unité de mesure désirée.

1. Sélectionner l’unité de mesure à la première utilisation:
a) Enlevez le couvercle du compartiment à piles.
b) Placez les piles en respectant la polarité. L’écran LCD s’allumera.
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c) Fermez le compartiment à piles et attendez jusqu’à ce que “0.0 kg” s’affiche.

d) Pressez la touche UNIT pour sélectionner l’unité de mesure désirée.

Note: veuillez placer la balance sur une surface dure et plate après avoir
sélectionner l’unité de mesure. Vous pouvez ensuite vous tenir sur le 
pèsepersonne afin de commencer l’utilisation de ce produit. Si aucune mesure
n’est effectuée durant une période de 10 secondes, le pèse-personne
s’éteindra automatiquement.
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Utilisation

Messages d’information

1. Placez la balance sur une surface plate et dure.
2. Placez-vous sur la balance pour l’allumer.

3. Restez immobile durant la pesée jusqu'à ce que la mesure se stabilise, le poids 
clignotera alors 2 fois. La balance s'éteindra automatiquement après 10 
secondes.

Note: si vous souhaitez effectuer une seconde mesure, retirez-vous du
pèse-personne puis remettez-vous dessus.

1. Indicateur de faible batterie: lorsque “Lo” s’affiche, la balance s’éteindra
après quelques secondes. Veuillez changer les piles.
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2. Indicateur de surcharge: la charge pesée est supérieure à la capacité
maximum du produit.

Rappel:
1. Assurez-vous que le pèse-personne soit placé sur une surface plate et
dure. Evitez de le placer sur une surface molle ou sur un tapis.
2. La surface du pèse-personne sera glissante si humide. Assurez-vous que
la surface et vos pieds soient secs avant d’utiliser ce produit.
3. Ce pèse-personne n’est pas imperméable. N’exposez pas ce produit à
l’humidité.
4. Nettoyez le pèse-personne avec un tissu sec et doux. N’utilisez pas de
détergents ou de produits abrasifs pour nettoyer ce produit.
5. Veuillez enlever les piles du pèse-personne s’il n’est pas utilisé durant une
période prolongée.
6. Lorsque vous utilisez ce pèse-personne pour la première fois ou lorsque
vous changez la position du pèse-personne, ce produit doit être redémarré 
deux fois à vide pour permettre le calibrage des capteurs, les mesures pour-
raient autrement être faussées.
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Garantie et service après-vente
1 an de garantie de la part de Shine-Mart Ltd, propriétaire de la marque Duronic.
NOTE : CES DÉCLARATIONS N’AFFECTENT EN RIEN VOTRE DROIT STATUTAIRE EN 
TANT QUE CONSOMMATEUR

Ce produit a été produit en suivant les procédures de contrôle de qualité les plus strictes en
utilisant des matériaux de qualité pour assurer une excellente durabilité et performance. 
Cette centrifugeuse vous offrira de longues années de service tant que vous utilisez 
correctement cette machine et suivez les instructions de maintenance contenues dans ce 
manuel. Ce produit est garanti pour 1 an à partir de la date originale d’achat. Si ce produit 
était endommage en raison d’un problème électrique ou d’une fabrication imparfaite, le 
produit défectueux peut être remplacé
au vendeur à la discrétion de la marque sous conditions :
1. Le produit doit être retourné avec la preuve originale d’achat.
2. Le produit doit être installé et utilisé en accord avec les instructions contenues dans ce 
manuel d’utilisation.
3. Le produit doit être réservé à un usage privé.
4. La garantie ne protège pas contre les dommages dus à l’usure normale, l’utilisation
malveillante, la mauvaise utilisation, la négligence, les réparations conduites par des non-
experts ainsi que les pièces consommables.
5. Shine-Mart Ltd ne porte pas de responsabilité pour tout damage ou
perte accidentel ou conséquent causé par ce produit.
6. Shine-Mart Ltd se dégage de toute responsabilité en matière de réparation durant la 
période de garantie.
7. Valide dans toute l’Union Européenne.

Importé par Shine-Mart Ltd, RM3 8SB.

Ce symbole apparaît sur le produit et/ou les documents accompagnant ce
produit pour indiquer que pour procéder à la destruction de ce produit, celui-ci
doit être traité comme un déchet électrique et électronique (WEEE).
Les produits marqués WEEE ne doivent être mélangés avec les déchets
ménagers et doivent être séparés pour traitement et recyclage des composants.
Afin de traiter et recycler ce produit, veuillez prendre tous les composants
marqués WEEE au site de recyclage le plus proche où ce produit sera repris
gratuitement. Si les clients jettent les déchets électriques et électroniques
WEEE correctement, ce geste aidera la préservation des ressources précieuses
et prévient les potentiels effets négatifs que ces composants ou tout autre
composant dangereux ont sur la santé humaine et l’environnement.

Garantie

Suivez-nous sur
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Gebrauchsanleitung auf Deutsch
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Spezifikationen

LCD-Anzeige

- Kapazität: 180kg/ 397lb/ 28st:5lb
- Genauigkeit: 0.1kg/ 0.2lb/ 1lb
- Gewichtseinheiten: kg/ lb/ st:lb
- Mindestgewicht: 5kg
- Funktions-Taste: UNIT
- LCD-Anzeige mit blauer Hintergrundbeleuchtung
- Leistung: 2 x AAA Batterien
- Automatische AN/ AUS-Funktion 

Funktionstaste

- Wählen Sie die gewünschte Gewichtseinheit durch ein Drücken der 'Unit'-
Taste (z.dt. Einheit).

Betriebsanzeige

1. Vor der Nutzung:
a) Öffnen Sie das Batteriefach an der Unterseite der Waage.
b) Stellen Sie sicher, dass die Batterien korrekt eingelegt sind. Die 
LCD-Anzeige wird folgendes zeigen:  
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c) Schließen Sie das	Batteriefach und	warten,	bis	‘0.0kg’	angezeigt	ist.

d) Wählen Sie die Gewichtseinheit anhand der 'Unit'-Taste.

HINWEIS:	
Nach zehn Sekunden Betriebslosigkeit schaltet sich 
das Gerät automatisch aus.
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Messung (Einheit kg)

Meldungsanzeige

1. Platzieren Sie die Waage auf einer flachen, harten Oberfläche.
2. Stellen Sie sich auf die Waage, woraufhin sich diese einschaltet.

3. Bleiben Sie still stehen, bis die Anzeige Ihr Gewicht zwei Mal
aufblinken lässt.

HINWEIS: Wenn Sie sich direkt erneut wiegen möchten, gehen Sie 
von der Waage herunter und stellen sich daraufhin erneut auf. 

1. Wenn	die	Batterie	fast leer	ist,	wird	‘Lo’	(low, z.Dt. schwach) auf	dem
Display angezeigt	werden. Wechseln Sie daraufhin die Batterien.
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2. Bei Überlast wird folgendes anzeigt. Entfernen Sie daraufhin jegliches
Gewicht von der Waage.

Wichtige Hinweise:

1. Stellen Sie sicher, dass die Waage auf einer harten, flachen Oberfläche 
steht.
2. Vermeiden Sie Teppiche und weiche Oberflächen.
3. Die Oberfläche der Waage wird bei Nässe rutschig. Stellen Sie sicher, 
dass sowohl die Waage als auch Ihre Füße vor Benutzung trocken sind.
4. Diese Waage ist nicht wasserfest.
5. Reinigen Sie die Waage mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie weder 
Chemikalien noch Reinigungsmittel.
6. Entfernen Sie die Batterien, wenn die Waage für eine längere Zeit nicht in 
Gebrauch ist.
7. Starten Sie die Waage zwischen Messungen neu um sicherzustellen, dass 
die Messungen genau sind. 
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1. Das Produkt wird mit dem Kaufnachweis zurückgegeben. 
2.  Das Produkt wird stets unter den Anweisungen und Anleitungen installiert und 

benutzt. 
3. Es wird ausschließlich für den Hausgebrauch genutzt worden sein. 
4. Natürliche Abnutzung oder Verschleiß, mutwillige Beschädigung, Missbrauch, 

Vernachlässigung und unsachgemäße Reparaturen sind von der Gewährleistung 
ausgeschlossen. 

5. Shine-Mart Ltd übernimmt keine Verantwortung für zufällige oder Folgeschäden. 
6.  Shine-Mart Ltd ist nicht für Wartungsarbeiten zuständig. Diese fallen nicht unter 

die Gewährleistung. 
7. Gültig in der EU

Von Shine-Mart Ltd, RM3 8SB importiert 

Information über Abfallablagerung für Verbraucher von eletrischer und elektronische Geräte. 
Dieses Zeichen auf einem Produkt und/oder mitgelieferte Dokumenten zeigt, dass wenn es 
beseitigt werden, muss es als Elektro-und Elektronik-Altgeräte, (WEEE) behandelt werden.
WEEE markierte Produkte muss nicht mit Hausmüll gemischt werden, sondern getrennt 
gehalten für die Behandlung, Aufbereitung und wiederverwendung von die Werkstoffe.
Für die korrekte Behandlung, Aufbereitung und wiederverwendung bitte alle WEEE markierte 
Produkte zu Ihre kommunalen Abfallbeseitigungsanlage nehmen, wo es kostenlos akzeptiert 
werden wird.  
Wenn Kunden Elektro-und Elektronik-Altgeräte korrekt beseitigen, werden Sie helfen wertvolle 
Ressourcen zu sparen und mögliche negative Auswirkungen auf Gesundheit und der Umwelt 
zu vermeiden.  

Gewährleistung

Shine-Mart Ltd, der Markeninhaber von Duronic Produkten, bietet 1 Jahr Gewährleistung.

 HINWEIS: DIESE BEDINGUNGEN BEEINFLUSSEN IHRE GESETZLICHE RECHTE ALS 
VERBRAUCHER NICHT

Dieses Produkt wurde unter strengen Qualitätskontrollen produziert und aus hochwertigen 
Materialien hergestellt, um ausgezeichnete Leistung und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. 
Sofern das Produkt korrekt benutzt und gewartet wird, kann eine langlebige Lebensdauer 
erwartet werden. Das Produkt hat eine Gewährleistung von einem Jahr ab Kaufdatum. Beim 
Auftreten eines Schadens, der von fehlerhalten Materialien oder Verarbeitung verursacht 
wurde, sollte das defekte Produkt an den ursprünglichen Verkäufer zurückgegeben werden. 
Die Erstattung oder Umtausch erfolgt nach Vorschriften des Unternehmens. 

Duronic Produkte haben 1 Jahr Gewährleistung unter folgenden Bedingungen:

Folgen Sie uns
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Manual De Instrucciones En Español
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Especificaciones

Pantalla LCD

Función

Instrucciones de funcionamiento

- Capacidad: 180kg/397lb/28st:5lb
- Graduación: 0.1kg/0.2lb/1lb
- Unidades de peso: kg/lb/st:lb
- Peso minino: 5kg
- Tecla de función: UNIT
- Pantalla: LCD, con luz azul de fondo
- Baterías: 2xAAA
- Automáticamente ON / Presione UNIT para encender
- Función auto apaga

UNIDAD: Presione la unidad para seleccionar la unidad deseada en el modo 
de pesaje.

1. Seleccione la unidad antes de usar.
a) Abra la tapa en la parte posterior de la báscula.
b) Coloque las pilas y asegúrese de que los terminales +/- sean
correctos. La pantalla LCD mostrará como en la siguiente
página.
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c) Cierre la tapa de las baterías y espere hasta que aparezca ‘0.0 kg’

d) Presione la UNIDAD para seleccionar la unidad deseada.

NOTA: Por favor ponga la báscula sobre una superficie plana y dura
después de haber selección la unidad, entonces puede comenzar a medir
su peso según el procedimiento de medición que muestra abajo. Si la
báscula permanece sin usar se apagará automáticamente después de
aproximadamente 10 segundos.
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Unidad de medición en (kg)

Mensaje de indicación

1. Por favor coloque la báscula en una superficie plana y dura.
2. Por favor suba a la plataforma de la báscula directamente para que la
báscula encienda.

3. Estese quieto, parpadeara dos veces cuando los datos de la medición sea
estable. La báscula se apagará después de aproximadamente 10 segundos.

NOTA: Si desea una nueva media, simplemente baje de la báscula
espero 5 segundos y vuelva a subir para una nueva medición.

1. Indicación de batería baja. Cuando muestre ‘Lo’ en la pantalla, la
báscula se apagará después de algunos segundos. Por favor cambie las 
baterías.
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2. Indicación de sobrecarga. Por favor, quite el peso de la báscula para prote-
ger los sensores.

Recordatorio:
1. Asegúrese de que la báscula este en una superficie plana, uniforme y
firme. Evite alfombras de superficies suaves.
2. La superficie de la báscula será resbaloso si esta mojado. Por favor,
asegúrese de que la superficie de la báscula y los pies estén secos antes de
usar.
3. Esta báscula no es resistente al agua. No exponga a la humedad.
4. Limpie con un paño ligeramente humedecido. No utilice ningún producto
químico, agentes de limpieza para limpiar la báscula.
5. Retire las baterías si la báscula no se utiliza durante un largo periodo de
tiempo.
6. Al usar la báscula por primera vez o al cambiar la posición o ubicación,
debe ser reiniciados dos veces y debe estar libres de objetos para asegurar
medidas precisas. Esto es para calibrar la báscula. Si no se lleva a cabo
estas medidas, las mediciones pueden ser incorrectas
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Garantía de servicio después de venta
NOTA: ESTAS DECLARACIONES NO AFECTAN SUS DERECHOS LEGALES COMO 
CONSUMIDOR

Este producto ha sido fabricado bajo las más estrictas control de calidad y utilizando 
materiales
de alta calidad para asegurar confiabilidad y excelente funcionamiento. Este exprimidor 
dará buen servicio y una larga duración, siempre y cuando se utilice correctamente y sea 
bien mantenido. El producto está garantizado por 1 año desde la fecha de compra original. 
Si surge cualquier defecto debido a un error/defecto de fábrica o mano de obra, entonces 
el producto debe ser devuelto al lugar original de compra. Reembolso o reemplazo es a 
discreción de la compañía.

Productos Duronic se ofrecen con una garantía de 1 año bajo las siguientes condiciones:
1. El producto debe ser devuelto al vendedor con comprobante de compra original.
2. El producto debe instalarse y usarlo según las instrucciones contenidas en este manual.
3. Este aparato es únicamente de uso doméstico.
4. No cubre desgaste, daños maliciosos, uso indebido, negligencia, reparaciones inexpertas 
o partes consumibles.
5. Shine-Mart Ltd no será responsable por cualquier daño consecuente, accidentes o 
pérdidas.
6. Shine-Mart Ltd no es responsable ah llevar a cabo cualquier tipo de servicio, bajo la 
garantía.
7. Valido solamente dentro de la (EU).

 Importado por Shine-Mart Ltd, RM3 8SB

Información sobre la eliminación de residuos para los consumidores
de equipos eléctricos y eléctricos:

Esta marca en un producto y/o documentos adjuntos indica que cuando se va a
desechar, se debe tratar como equipos residuos eléctricos y electrónicos (RAEE)

Cualquier producto marcado (RAEE) no debe ser mezclado con la basura
doméstica, sino separado para el tratamiento, recuperación y reciclaje

de los materiales utilizados.
Para el tratamiento adecuado, recuperación y reciclaje; por favor, tome todos los

productos (RAEE) y llévelo al sitio de residuos de su
Autoridad Local, donde será aceptado de forma gratuita.

Si los clientes desechan los residuos eléctricos y electrónicos correctamente,
ayudar a ahorrar valiosos recursos y prevenir los efectos negativos sobre la salud

humana y el medio ambiente, de materiales peligrosos que pueden
contener los residuos

Garantía

SÍGANOS
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Manuale D’istruzioni In Italiano 
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Caratteristiche

Display LCD

Indicatore di funzione

Istruzioni sul funzionamento

Portata: 180kg/397lb/28st:5lb
- Graduazione: 0.1kg/0.2lb/1lb
- Unit’ di misura: kg/lb/st:lb
- Peso minimo: 5kg
- Pulsante funzionalità: UNIT
- Display: LCD, con retroilluminazione led blu
- Batteria: 2xAAA
- Accensione automatica o premendo UNIT - funzione spegnimento automatico.

UNIT: Premere UNIT per selezionare l’unità di misura desiderata

1. Selezionare l’unità prima dell’utilizzo
a) Aprire il vano batteria sul retro della bilancia
b) Inserire le batterie ed assicurarsi che i poli siano corretti.
Il display si illuminerà come nella seguente figura.
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c) Richiudere il vano batteria ed attendere finche ‘0.0kg’ sarà visualizzato.

d) Premere “UNIT” per selezionare l’unità di misura desiderata

NB: Si prega di posizionare la bilancia su una supefice solida e piatta dopo
aver selezionato l’unità; quindi si può iniziare la misurazione seguendo il
procedimento per la misurazione descritta di seguito. Se non si esegue
alcuna operazione, la bilancia si spegnerà automaticamente dopo 10
secondi.
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Misurazione (UNITA’ kg)

Messaggi d’allerta

1. Si prega di posizionare la bilancia su di una superficie solida e piatta.
2. Salire direttamente sulla piattaforma della bilancia per accenderla.

3. Rimanere in piedi e la bilancia rileverà automaticamente il peso che
lampeggierà sul display. La bilancia si spegnerà dopo 10 secondi.

NB: Se si desidera effettuare una nuova misurazione, scendere dalla
piattaforma e risalirci nuovamente.

1. Indicatore di batteria scarica. Quando ‘Lo’ verrà visualizzato, la bilancia si
spegnerà dopo pochi secondi. Si necessita di cambiare le batterie.
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2. Indicatore di sovraccarico.Rimuovere il peso in eccesso per non danneggi-
are i sensori.

Ricapitolando:

1. Assicurarsi che la bilancia sia poggiata su una superfice solida e piatta.
Evitare tappeti o altre superfici soffici.
2. La superficie della bilancia risulterà scivolosa se bagnata. Si prega di
assicurarsi che sia la superficie che i propri piedi siano asciutti prima dell uso.
3. Questa bilancia non è impermeabile. Non immergerla in alcun liquido.
4. Pulire la bilancia con un panno bagnato. Non utilizzare nessun detersivo
abrasivo per pulire la bilancia.
5. Si prega di rimuovere le batterie se la bilancia non viene utilizzata per
un lungo periodo di tempo.
6. Per il primo utilizzo, oppure quando si sposta la bilancia,
essa va riavviata almeno due volte per assicurare letture accurate. Questo
procedimento deve essere effettuato per calibrare la bilancia. Se non si
segue tale procedimento le letture potrebbero risultare incorrette.



Questo prodotto è garantito per una durata determinata con il distributore a partire dalla data
di acquisto contro ogni difetto derivante da difetti di fabbricazione o dei materiali. Questa
garanzia non copre difetti o danni derivanti da installazione impropria, uso improprio o usura
anomala del prodotto.

L’apparecchio deve essere restituito nella sua confezione originale e accompagnato dalla
ricevuta e deve essere stato utilizzato in modo corretto. È importante rispettare le istruzioni
per l’uso e le precauzioni di sicurezza indicate di seguito. Inoltre, non possiamo garantire
l’apparecchio se è stato modificato o riparato dall’acquirente o da terzi.
1 anno di garanzia da Shine-Mart Ltd, proprietari del marchio commerciale Duronic.
NOTA: QUESTE DICHIARAZIONI NON INFLUISCONO SUI DIRITTI LEGALI DEL
CONSUMATORE
Questo prodotto è stato realizzato con le rigorose procedure del controllo qualità, e
utilizzando materiali di altissima qualità, per garantire affidabilità e prestazioni eccellenti.
Vi regalerà un servizio ottimo e a lungo termine, purchè venga opportunamente usata e
mantenuta. Il prodotto è garantito per 1 anno dalla data di acquisto. Se sorge qualche 
difetto a causa di materiali difettosi o scarsa manodopera, il prodotto difettoso dovrà essere 
restituito al luogo originale di acquisto. Il rimborso o la sostituzione sono a discrezione 
dell’azienda. I prodotti Duronic offrono 1 anno di garanzia alle seguenti condizioni:
1. Il prodotto deve essere restituito al rivenditore con la prova d’acquisto originale
2. Il prodotto deve essere installato e usato seguendo le istruzioni contenute nel manuale.
3. Il prodotto va utilizzato solo per scopi domestici. Non è da utilizzarsi per uso commerciale.
4. La garanzia non copre usura, danni volontari, abuso, negligenza, riparazioni
inesperte o consumo dei materiali.
5. Shine-Mart Ltd non è responsabile per Danni accidentali o consequenziali.
6. Shine-Mart Ltd non è tenuta a eseguire qualsiasi tipo di riparazione, ai sensi
della garanzia.
7. Termini validi in tutta l’unione europea *Ci riserviamo il diritto di modificare le sopracitate
condizioni Per parti di ricambio si prega di consultare il sito www.duronic.com
Corretto smaltimento del prodotto.

Qusto prodotto è inclusivo di spina certificata BS
importata da Shine-Mart Ltd, RM3 8SB

Questo segno su un prodotto o su documenti indica che quando deve essere
smaltito, deve essere trattato come i rifiuti elettrici ed elettronici (WEEE) Tutti I

prodotti marcati WEEE non devono essere buttati nei rifiuti domenistici generici,
ma separati per il trattamento, il recupero e il riciclaggio dei materiali utilizzati.

Per un corretto trattamento, recupero e riciclaggio; si prega di portare tutti I
prodotti marcati WEEE al Vostro centro smaltimenti rifiuti autorizzato, dove

saranno accettati gratuitamente. Se i consumatori sono propensi allo smaltimento
corretto di rifiuti elettrici ed elettronici, aiuteranno a salvare risorse importanti e a
prevenire i potenziali effetti negativi sulla salute umana e sull’ambiente di tutti i

materiali pericolosi che i rifiuti possono contenere.

Garanzia
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